


41511 / 3
25FJ Lote 1
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON TURMALINA 
BICOLOR
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una turmalina bicolor en talla esmeralda rectangular y peso 
aprox 2ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 300€

41511 / 5
25FJ Lote 2
SORTIJA VINTAGE EN ORO 18KT Y DIAMANTES, PPS S.XX
Sortija vintage de principios del siglo XX realizada en oro de 
18kt. Con forma de roseta compuesta por diamantes en talla 
brillante antigua con peso total aprox 1.75ct
Medida Sortija: 15
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 750€

41462 / 2
25FJ Lote 3
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con forma de aro realizados en oro de 
18kt. Adornados en las vistas frontales de los semi aros por 
diamantes en talla brillante, engastados en garra, con peso 
total aprox 0.56ct
Cierre: Palillo clip
Diámetro: 2,50cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 1.100€

41327 / 21
25FJ Lote 4
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro fantasía en tono 
dorado en talla oval con peso aprox de 1.50ct. Acompañado 
por zafiros azules en talla redonda con peso total aprox de 
0.25ct y diamantes en talla brillante y marquise con un peso 
total aprox de 0.30ct. Todo engastado en garras.
Medida Sortija: 12
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 850€



41206 / 18
25FJ Lote 5
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.30CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.30ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 560€

41510 / 1
25FJ Lote 6
RELOJ BULGARI DE PULSERA EN ACERO. AUTOMÁTICO
Reloj Bulgari CH35S realizado en acero. Movimiento 
automático. Caja de 35mm con 9 brillantes en índices. 
Indicadores de cronógrafo a las 3,6 y 9, calendario a las 4-5. 
Nº CH35S D21559. Fabricado en Suiza. En estado de marcha
Peso: 105,80gr.

Importe Salida: 1.300€

41511 / 6
25FJ Lote 7
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y ESPINELAS 
NEGRAS
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por rubíes en talla oval y perilla con peso 
total aprox 10ct orladas y unidas por espinelas negras con 
peso total aprox 1ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4,5cm
Peso: 7gr.

Importe Salida: 900€

41083 / 10
25FJ Lote 8
SOLITARIO EN ORO BICOLOR 14KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizado en oro 585, con contraste. Con 
diamante central en talla brillante antigua engastado en 
chatón, con vistas en blanco, con un peso aprox de 0.25ct.
Medida Sortija: 16
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 360€



41084 / 29
25FJ Lote 9
PULSERA EN ORO 18KT Y PERIDOTOS 
Pulsera realizada en oro de 18kt. Formada por eslabones en 
filigrana alternos con peridotos en talla esmeralda rectangular 
engastados en garras, con un peso total aprox de 6.08ct.
Cierre: Reasa
Longitud: 22 cm
Peso: 13,10gr.

Importe Salida: 900€

41512 / 4
25FJ Lote 10
ALFILER DE CORBATA EN ORO 18KT Y ZAFIRO DORADO 
EN TALLA DE PEZ
Alfiler de corbata realizado en oro 18kt. En la cabeza un zafiro 
fancy dorado en delicada talla en forma de pez
Cierre: Canutillo
Longitud: 5,5cm
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 150€

41327 / 7
25FJ Lote 11
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIOS, AMATISTAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Detalle ondulado con 
topacios y amatistas en tallas cabujón con forma de pétalos, 
con peso total aprox de 0.25ct los topacios y 0.25ct las 
amatistas. Hombros gallonados con bandas de diamantes en 
talla brillante, engastados en grano, con un peso total aprox 
de 0.08ct
Medida Sortija: 12
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 620€

41512 / 2
25FJ Lote 12
PENDIENTES EN FORMA DE RACIMO EN ORO 18KT Y 
CORAL
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt representando 
un racimo de uvas colgados de una hoja de parra con 
movimiento. Las uvas están representadas como cuentas 
esféricas de coral
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4cm
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 600€



40967 / 46
25FJ Lote 13
COLGANTE CON CADENA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Colgante con cadena realizados en oro de 18kt. El colgante 
en forma de gota con una esmeralda central en talla perilla 
engastada en bisel con un peso total aprox de 0.30ct y ,en 
orla, banda de diamantes en talla brillante con un peso total 
aprox de 0.06ct. Eslabón de cadena barbado
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40cm
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 600€

41327 / 58
25FJ Lote 14
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran ópalo con 
opalescencia dorada y verde, de peso aprox 10ct. Orla de 
diamantes en talla brillante, engastados en garras, con un 
peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 850€

41327 / 47
25FJ Lote 15
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, AMATISTAS, 
RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes en cabujón con forma de gota con un peso total 
aprox de 0.25ct y amatistas en talla trillón con un peso total 
aprox de 7ct, ambos engastados en garras. Acompañan 
diamantes en banda superior en grano y en chatón central, en 
talla brillante, con un peso total aprox de 0.22ct. 
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4,5cm
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 650€

41084 / 25
25FJ Lote 16
SORTIJA SERPIENTE EN PLATA DE LEY, RUBÍ Y 
DIAMANTE
Sortija realizada en plata 925 con contraste. En forma de 
serpiente, con un rubí en talla cabujón oval engastado en bisel 
con un peso aprox de 1.42ct, acompañado de un diamante en 
talla brillante engastado en chatón con vistas en amarillo, con 
un peso aprox de 0.07ct.
Medida Sortija: 15
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 125€



41449 / 5
25FJ Lote 17
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
ZAFIROS Y DIAMANTES
Lote compuesto por una sortija y pendientes realizados en oro 
de 18kt. Adornados con carril central de zafiros en talla carré 
con peso total aprox 0.25ct y bandas de diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox 0.70ct
Medida Sortija: 12
Cierre Pendientes: Ballestilla
Peso: 8gr.

Importe Salida: 1.450€

41511 / 1
25FJ Lote 18
SORTIJA EN ORO 18KT, GRANATE MENTA, ZAFIROS 
ROSAS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un granate menta central 
en talla corazón con peso aprox 2ct, orla de zafiros rosas con 
peso total aprox 0.20ct y segunda orla de diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 1.000€

41083 / 44
25FJ Lote 19
COLLAR EN PLATA DE LEY, CUARZOS CITRINOS Y 
PERLAS CULTIVADAS
Collar formado por cuentas facetadas y lisas de cuarzo citrino 
en forma libre y oval, y perlas cultivadas de agua dulce en 
colores crema, dorado y tahití fantasía.
Cierre: Reasa
Longitud: 50 cm
Peso: 33,70gr.

Importe Salida: 95€

41327 / 53
25FJ Lote 20
SORTIJA "ETERNITY" EN ORO 18KT, ZAFIROS 
MULTICOLOR Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zafiros multicolor en talla 
oval, engastados en garras, con peso total aprox de 5ct. Se 
alternan con diamantes en talla trapecio, engastados en 
garras, con un peso total aprox de 0.10ct
Medida Sortija: 10
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 665€



41327 / 37
25FJ Lote 21
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS DORADOS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Zafiros dorados en talla redonda, engastados en garras, con 
un peso total aprox de 0.90ct y en la parte superior diamantes 
en talla brillante engastados en garras con un peso total aprox 
de 0.50ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 900€

40988 / 43
25FJ Lote 22
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con hombros calados y detalle 
central en forma cuadrada adornado con diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.16ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 350€

40555 / 14
25FJ Lote 23
BROCHE ALFILER EN PLATINO Y DIAMANTES 
Broche realizado en platino de forma vegetal con un diamante 
central talla antigua y brillantes engastados talla rosa, con un 
peso total aprox todos ellos de 0,30ct
Peso: 10,50gr.

Importe Salida: 900€

41449 / 1
25FJ Lote 24
CINQUILLO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija cinquillo realizada en oro de 18kt con 5 diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 1.54ct
Medida Sortija: 13
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 2.800€



41449 / 6
25FJ Lote 25
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS, DIAMANTES 
Y TANZANITA
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. En parte superior esmeraldas en talla redonda con 
peso total aprox 0.80ct, seguidas de rombo formado por 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox 1.70ct y en 
pendentif tanzanitas en talla cojín con peso total aprox 4ct.
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 3.600€

41366 / 49
25FJ Lote 26
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda en talla oval, 
engastada en garras, con peso aprox de 6ct. A los lados 
detalles de diamantes en talla brillante, engastados en grano y 
chatón, con un peso total aprox de 0.70ct. 
Se adjunta copia de certificados GCI 1609MRG60641 y GIL 
JEW 20161011777
Medida Sortija: 12
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 6.500€

41465 / 4
25FJ Lote 27
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija bombé realizada en oro bicolor de 18kt con diamantes 
en talla brillante con vistas en blanco y peso total aprox 1.75ct
Medida Sortija: 15
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 1.000€

41518 / 20
25FJ Lote 28
PENDIENTES "YANES" EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes de la joyería "Yanes", colección Malpica, 
realizados en oro de 18kt. Con diamantes en talla brillante 
entre cordoncillos típicos de la colección, con peso total aprox 
0.20ct. Nº 10005 en ambos
Cierre: Omega
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 900€



41366 / 62
25FJ Lote 29
SORTIJA EN ORO BICOLOR 14KT, RUBELITA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 14kt con turmalina rubelita 
central en talla oval engastada en garras, con peso total aprox 
5.80ct. Orla y hombros con diamantes en talla brillante sobre 
vistas en blanco con un peso total aprox de 0.40ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 1.850€

41084 / 14
25FJ Lote 30
PULSERA EN ORO DE 18KT CON PERIDOTOS
Pulsera realizada en oro de 18kt, con contraste. Formada por 
peridotos en talla oval engastados en bisel, con un peso total 
aprox de 8.32ct.
Cierre: Langosta
Longitud: 19
Peso: 18,60gr.

Importe Salida: 1.140€

41084 / 10
25FJ Lote 31
SORTIJA EN ORO 18KT, GRANATE VERDE, DIAMANTES Y 
ESMALTE
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Estilo bombé, 
destaca un granate verde central, engastado en garras, con 
un peso aprox de 0.60ct. Diamantes en talla brillante 
engastados en grano, con un peso total aprox de 1ct. Pétalos 
esmaltados en tono negro.
Medida Sortija: 16
Peso: 13,70gr.

Importe Salida: 1.700€

41497 / 1
25FJ Lote 32
COLLAR EN ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLA CULTIVADA 
AUSTRALIANA
Collar-gargantilla realizado en oro 18kt. Motivo central 
ondulado y cuajado de diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.50ct. En el centro una perla cultivada australiana 
calibrada aprox en 12,5mm. Cadena con eslabones planos
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 20,90gr.

Importe Salida: 2.500€



41465 / 5
25FJ Lote 33
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija sello rectangular realizada en oro de 18kt con cuajado 
de diamantes en talla brillante, engastados en grano, con 
peso total aprox 0.60ct
Medida Sortija: 15
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 450€

40640 / 14
25FJ Lote 34
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y PERLAS 
CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de18kt, de dos 
cuerpos con movimiento. La parte superior en forma de sol, 
con zafiros en talla redonda engastados en chatón, con un 
peso total aprox de 1.42ct. En la parte inferior perlas 
cultivadas en forma de gota, calibradas en 9mm.
Cierre: Presión 
Medidas: 1,5 x 3,5 cm
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 585€

40822 / 20
25FJ Lote 35
ALFILER DE ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLA CULTIVADA
Alfiler realizado en oro de 18kt con motivo central de una perla 
cultivada calibrada en 10,5mm y orla de brillantes con un peso 
total aprox de 0.15ct.
Cierre: Aguja con canutillo
Longitud: 5cm
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 320€

40250 / 1
25FJ Lote 36
SORTIJA EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Sortija realizada en oro de 18kt, con perla central 
acompañada de dos carriles a cada lado de perlas.
Medida Sortija: 13
Peso: 13,60gr.

Importe Salida: 450€



41235 / 9
25FJ Lote 37
MEDIA ALIANZA "YANES" EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Media alianza "Yanes" realizada en oro de 18kt con contraste 
y marca del fabricante en el interior. Detalle central de 
diamantes en talla baguette engastados en carril con un peso 
total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 1.400€

41400 / 50
25FJ Lote 38
RELOJ VACHERON CONSTANTIN EN ORO 18KT. CUERDA 
MANUAL CON CORONA A LAS 12
Reloj de caballero Vacheron Constantin, realizado en oro de 
18kt. Correa de piel no original, la hebilla si es original y 
también en oro 18kt. Caja de 32mm, segundero a las 6. 
Modelo especial, corona para cuerda a las 12,. Mecanismo 
manual. En estado de marcha
Peso: 46,40gr.

Importe Salida: 3.500€

41419 / 25
25FJ Lote 39
COLGANTE EN ORO 18KT, TOPACIO Y DIAMANTES
Colgante realizado en oro de 18kt. Con topacio central en talla 
perilla de peso aprox 3.20ct y diamantes en reasa en talla 
brillante con peso total aprox de 0.10ct
Medidas: 1,5 x 0,5cm
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 365€

41419 / 5
25FJ Lote 40
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con topacio Swiss Blue en 
talla oval con peso aprox 5.19ct y en hombros diamantes en 
talla baguette con peso total aprox 0.25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.080€



41511 / 7
25FJ Lote 41
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS, MORGANITAS Y 
AMATISTAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
topacios en talla oval con peso total aprox 2ct, morganitas en 
talla redonda con peso total aprox 0.50ct y amatistas en talla 
perilla con peso total aprox 4ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 2cm
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 550€

41101 / 9
25FJ Lote 42
BROCHE ANTIGUO EN ORO 18KT Y PLATA DE LEY CON 
DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt y plata de ley. Con motivo 
floral, tres colgantes con movimiento, y diamantes en talla 
antigua con vistas en plata, con un peso total aprox todos los 
diamantes de 0.40ct. Pequeño desperfecto en el lateral.
Cierre: Aguja
Medidas broche: 4 x 4,5 cm
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 350€

41101 / 13
25FJ Lote 43
DOS BROCHES ANTIGUOS EN ORO 18KT, PLATA DE LEY 
Y DIAMANTES
Broches realizados en oro 18kt y plata de ley. De motivo 
vegetal con diamantes en talla antigua con vistas en plata, y 
un peso total aprox de 0.22ct. Faltan tres diamantes.
Cierre: Aguja
Medidas: 3,5 x 2,3 cm
Peso: 12,70gr.

Importe Salida: 390€

41328 / 13
25FJ Lote 44
COLGANTE EN ORO BAJO, RUBÍES, AMATISTAS Y 
DIAMANTE CON CADENA EN PLATA DE LEY
Colgante realizado en oro bajo. Con tres rubíes en talla 
redonda, engastados en garras, con un peso total aprox de 
0.12ct, y una amatista en talla perilla, engastada en garras, 
con un peso total aprox de 0.25ct. Orla de diamante en talla 
brillante, engastado en grano, con un peso total aprox de 
0.05ct. Cadena en plata de ley y eslabón forxat.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 270€



41518 / 13
25FJ Lote 45
SORTIJA EN ORO 18KT Y ZAFIROS ROSAS
Sortija bombé estrecha realizada en oro de 18kt con pavé de 
zafiros rosas de peso total aprox 1.10ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 950€

41525 / 1
25FJ Lote 46
RELOJ DIGITAL CASIO G-SHOCK MUDMAN. ALARMA, 
CRONÓGRAFO Y HORAS DE DISTINTAS CAPITALES
Reloj digital Casio G-Shock Mudman 3031 G-9000. Caja en 
acero, cubierta y correa en caucho negro, con pulsadores en 
rojo. Diámetro caja: 44mm. Con uno de los pulsadores se 
muestra las horas en diferentes ciudades del mundo. 
Resistencia al agua 20ATM. En su caja original y con 
instrucciones. En funcionamiento
Peso: 56,80gr.

Importe Salida: 240€

41518 / 24
25FJ Lote 47
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija ancha realizada en oro de 18kt. Con centro rectangular 
adornado por diamantes en talla brillante con peso total aprox 
2.40ct 
Medida Sortija: 13
Peso: 11gr.

Importe Salida: 2.100€

41518 / 23
25FJ Lote 48
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt. Con diseño 
rectangular adornados por diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 2.10ct.
Cierre: Omega
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 2.000€



41211 / 1
25FJ Lote 49
COLGANTE-BROCHE CABALLITO DE MAR Y CADENA EN 
PLATA DE LEY, ÁGATA VERDE, PIEDRAS DE COLOR Y 
CIRCONITAS
Colgante-broche y cadena realizados en plata de ley. Delicado 
diseño de caballito de mar con ágata verde en cabujón 
ondulado. Detalles de piedras verdes y circonitas dando forma 
a la cabeza, cuerpo y aletas. Con asa para ser utilizado como 
colgante. Cadena tipo forxat.
Cierre: Aguja con canutillo de seguridad el broche, Mosquetón 
la cadena
Medidas colgante: 6 x 3cm
Longitud: 6cm el colgante y 45cm la cadena
Peso: 19gr.

Importe Salida: 170€

41465 / 9
25FJ Lote 50
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDAS, RUBÍES Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Sortija de diseño ojival realizada en oro de 18kt. Esmeralda 
central en talla marquise con peso aprox 0.30ct, rodeada de 
rubíes en talla redonda con peso total aprox 0.35ct y de 
piedras incoloras
Medida Sortija: 12
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 450€

41001 / 7
25FJ Lote 51
PENDIENTES EN ORO DE 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas calibradas en 9,7mm
Cierre: Gancho
Longitud: 2cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 210€

41419 / 1
25FJ Lote 52
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija lanzadera realizada en oro de 18kt. Formada por 
rubíes en talla oval y baguette con peso total aprox de 3.70ct 
(2.30ct el central, 1.40ct el resto) y diamantes en talla 
baguette con peso total aprox de 0.60ct
Medida Sortija: 13
Peso: 5gr.

Importe Salida: 2.130€



41449 / 10
25FJ Lote 53
PULSERA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera Rivière realizada en oro de 18kt. Compuesta por 
diamantes en talla brillante, engastados en garras, con un 
peso total aprox de 1ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 1.675€

41327 / 20
25FJ Lote 54
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
CORAL, TURMALINAS, TANZANITAS, DIAMANTES Y 
NÁCAR
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa, con contraste. Formados por esferas de 
coral, turmalinas, tanzanitas y diamantes en talla brillante 
engastados en chatón y grano con un peso total aprox de 
0.29ct. Rematados por largas perillas de nácar 
Cierre: Presión
Longitud: 7,5cm
Peso: 13gr.

Importe Salida: 450€

41327 / 42
25FJ Lote 55
SORTIJA EN ORO 18KT, ÁGATA, TURQUESAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran ágata con peso 
aprox de 14.40ct y orla de turquesas con peso total aprox de 
2.19ct. Ambas en cabujón oval y engastada en garras. 
Segunda orla de diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 1.330€

41493 / 5
25FJ Lote 56
RELOJ JARAGAR DE CABALLERO EN ACERO. 
AUTOMÁTICO
Reloj de caballero Jaragar modelo deportivo realizado en 
acero. Movimiento automático. Caja de 43mm, con bisel 
giratorio, calendario a las 3 e indicadores de cronógrafo a las 
6 y 9. Ventana posterior con vistas al mecanismo. Brazalete 
en piel. Nº A034. En estado de marcha
Peso: 97,40gr.

Importe Salida: 60€



41449 / 8
25FJ Lote 57
GEMELOS EN ORO 18KT, ÁGATA BLANCA Y DIAMANTES 
NEGROS
Gemelos realizados en oro de 18kt con placas de ágata 
blanca adornadas por diamantes negros en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.90ct
Medidas: 1,50 x 1,30cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 950€

40250 / 13
25FJ Lote 58
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con un gran zafiro central de 
aprox. 13ct engastado en garra, acompañado de diamantes 
en talla brillante engastados en grano con un peso total aprox 
de 1,30ct
Medida Sortija: 13
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 8.600€

41518 / 9
25FJ Lote 59
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON DIAMANTES 
NEGROS E INCOLOROS
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. Colgante 
rosetón formado por diamantes incoloros en talla brillante con 
peso total aprox 0.52ct y orla y asa con diamantes negros en 
talla brillante con peso total aprox 0.80ct. Cadena barbada.
Cierre: Mosquetón
Medidas: 3cm de diámetro el colgante, 40cm la cadena
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 1.550€

41511 / 4
25FJ Lote 60
PENDIENTES EN ORO 18KT, PRASIOLITAS, TOPACIOS Y 
KUNZITAS
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por prasiolitas en talla oval con peso total 
aprox 2ct, topacios en talla oval con peso total aprox 6ct y 
kunzitas en talla redonda con peso total aprox 16ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 600€



41385 / 6
25FJ Lote 61
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con roseta central y orla 
cuajadas de diamantes en talla brillante, engastados en 
garras y grano, con un peso total aprox de 0.25ct
Medida Sortija: 13
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 340€

41486 / 5
25FJ Lote 62
BROCHE ESTILO ART DÉCO EN PLATA DE LEY Y 
PIEDRAS AZULES E INCOLORAS
Elegante broche de doble clip, estilo Art Déco realizado en 
plata de ley. De forma ovalada con dos piedras azules 
centrales en talla trillón adornadas por piedras azules e 
incoloras, engastadas sobre bandas y carriles. 
Cierre: Aguja 
Medidas: 5 x 2,5cm
Peso: 19,10gr.

Importe Salida: 210€

41327 / 64
25FJ Lote 63
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES NEGRO E 
INCOLOROS
Sortija realizada en oro de 18kt con forma de roseta con un 
diamante negro con un peso aprox de 1.60ct. Orla de 
diamantes incoloros con un peso total aprox de 0.15ct. Todos 
en talla brillante, engastados en garras.
Medida Sortija: 10
Peso: 5gr.

Importe Salida: 850€

41419 / 19
25FJ Lote 64
SORTIJA EN ORO 18KT, PERIDOTO, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt formada por peridoto central 
en talla oval con peso total aprox 3.61ct y zafiros en talla oval 
con peso total aprox 2.14ct. En orlas y hombros diamantes en 
talla brillante con un peso total aprox 0.40ct
Medida Sortija: 
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 2.345€



41522 / 2
25FJ Lote 65
DORMILONAS EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes dormilonas realizados en plata de ley. 
Formados por moissanitas en talla brillante con peso total 
aprox 2ct (1ct cada una)
Cierre: Presión
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 110€

40975 / 13
25FJ Lote 66
TRESILLO EN ORO DE 18KT, DIAMANTES Y RUBÍES
Sortija tresillo realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla antigua con un peso total aprox de 0,46ct y a ambos 
lados dos rubíes en talla cuadrada engastados en garras con 
peso aprox de 0,95ct.
Medida Sortija: 16
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 700€

40674 / 11
25FJ Lote 67
PENDIENTES EN ORO BICOLOR DE 18KT Y DIAMANTES
Pendientes en oro bicolor de 18kt con cuajado de diamantes 
talla brillante engastados en grano con un peso total prox 
0,15ct 
Cierre: Presión
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 625€

41518 / 14
25FJ Lote 68
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con pavé de diamantes 
en talla brillante y peso total aprox 1.68ct. La parte central con 
vistas en blanco
Medida Sortija: 12
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 1.400€



41518 / 5
25FJ Lote 69
GARGANTILLA "YANES" EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Gargantilla de la joyería "Yanes" realizada en oro de 18kt. 
Roseta central cuajada de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.80cct. Eslabones alargados y planos.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 2.150€

41518 / 15
25FJ Lote 70
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Diseño de rosetón con 
vistas en blanco adornado por diamantes en talla brillante 
antigua y peso total aprox 0.90ct
Medida Sortija: 14
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 980€

41518 / 8
25FJ Lote 71
PULSERA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera rivière realizada en oro de 18kt compuesta por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 1.95ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 2.300€

40967 / 38
25FJ Lote 72
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con unos motivos cruzados en 
"tu y yo" en forma de flor compuesta por diamantes centrales 
en talla brillante con un peso total aprox de 0,15ct
Medida Sortija: 14
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 335€



41518 / 26
25FJ Lote 73
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt. Con diseño 
cuadrado adornados por diamantes en talla princesa y 
brillante con peso total aprox 1.10ct. Caja de engaste con 
adornos calados
Cierre: Presión
Peso: 10gr.

Importe Salida: 1.800€

41518 / 18
25FJ Lote 74
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamantes en talla 
princesa (el central), brillante y baguette con peso total aprox 
0.78ct 
Medida Sortija: 12
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 900€

40701 / 7
25FJ Lote 75
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros 
talla marquise con un peso total aprox de 3.2ct y diamantes 
en talla brillante engastados en garras con un peso total aprox 
de 1ct. 
Cierre: Presión 
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 1.260€

41386 / 2
25FJ Lote 76
DIAMANTE NATURAL EN BLÍSTER 3.04CT CON 
CERTIFICADO GIA
Diamante en blíster en talla esmeralda rectangular. 
Peso: 3.04ct
Color: M 
Pureza: VS1 
Talla: Excelente
Aporta certificado GIA. Numeración: 2195630757. En el blíster 
el número de certificación incluye un 5 extra por error 
(21956307557)

Importe Salida: 6.750€



41327 / 60
25FJ Lote 77
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES, TOPACIOS INCOLOROS 
Y DIAMANTES NEGROS
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí en talla oval con peso 
aprox de 4.5ct. A los lados topacios incoloros en talla redonda, 
con un peso total aprox de 0.70ct y diamantes negros en talla 
brillante, con un peso total aprox de 0.06ct. Todos engastados 
en garras
Se acompaña de copia de certificado GFCO AJ2653C
Medida Sortija: 12
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 525€

38797 / 9
25FJ Lote 78
BRAZALETE TUTTI FRUTTI EN PLATA DE LEY Y GEMAS 
DE COLOR
Brazalete realizado en plata de ley, con baño de rodio. 
Formando corazones con tres hileras articuladas de gemas de 
color: Amatistas, cuarzo citrino, peridoto, topacio y granates, 
en talla corazón, decorado por orlas de circonitas, engastado 
en garras. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 19cm
Peso: 44,90gr.

Importe Salida: 800€

41327 / 23
25FJ Lote 79
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí en cabujón redondo 
con peso total aprox de 2.75ct. A los lados zafiros de color 
azul y dorado, en talla perilla, con un peso aprox de 0.41ct el 
azul y 0.42ct el dorado. Diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0.05ct. Todo engastado en garras.
Se acompaña de copia de certificados AGL 0025643 y GCI 
1804MRG1092
Medida Sortija: 12
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 1.330€

41514 / 1
25FJ Lote 80
RELOJ ROLEX DAY-DATE EN ORO MACIZO DE 18KT. 
AUTOMÁTICO
Relox Rolex Oyster Perpetual Day-Date realizado en oro 
macizo de 18kt. Movimiento automático. Caja de 34mm, 
calendario del mes a las 3 y de la semana a las 12 en letras 
en español. Cristal de zafiro. Brazalete de gran longitud (más 
eslabones que el tamaño habitual). Nº 130043-18238. En 
estado de marcha. Con caja original y en funda verde garantía 
de Rolex y tres pequeños libros.
Peso: 145,90gr.

Importe Salida: 13.000€



41276 / 11
25FJ Lote 81
SORTIJA CHEVALIER EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija Chevalier realizada en oro de 18kt con diamantes en 
talla brillante antigua engastados en grano con un peso total 
aprox de 2ct
Medida Sortija: 12
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 1.600€

41465 / 6
25FJ Lote 82
SOLITARIO EN PLATINO Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en platino con diamante en talla 
brillante, engastado en garras, con certificado HRD Antwerp 
Nº J240000130712 y las siguientes características: Peso 
aprox 2.65ct, Color G-H y Pureza VS
Medida Sortija: 17
Peso: 12,13gr.

Importe Salida: 12.100€

41518 / 6
25FJ Lote 83
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES SIN TRATAR Y 
DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de roseta 
con rubíes centrales sin tratamiento en talla oval con peso 
total aprox 2ct y en orla diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 1.08ct.
Cierre: Presión
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 3.300€

40640 / 3
25FJ Lote 84
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro rosa central talla 
oval engastado en garras de aprox 2.60ct. Orlado por 
diamantes talla brillante engastados en chatón con un peso 
total aprox de 0.47ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 2.550€



40988 / 15
25FJ Lote 85
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante 
adornado por un diamante en talla brillante engastado en 
presión con un peso total aprox de 0,10ct. Cadena en cola de 
ratón
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 20cm
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 430€

40975 / 37
25FJ Lote 86
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt. Con diseño años 50 
con un diamante central en talla brillante engastado en garras 
con un peso total aprox de 0.28ct.
Medida Sortija: 11
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 585€

40925 / 3
25FJ Lote 87
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con tres motivos cuadrados 
formados por diamantes en talla princesa engastados en bisel 
y a ambos lados dos bandas de diamantes en talla brillante 
engastados en grano. Peso total aprox de los diamantes: 
0,80ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 800€

41515 / 1
25FJ Lote 88
“MADONA DE PORT LLIGAT” ESCULTURA EN PLATA 
CHAPADA EN ORO 24KT
Valiosa pieza realizada en plata chapada en oro de 24kt que 
representa la famosa "Madonna de port Lligat" de Salvador 
Dalí, colocada sobre una peana de mármol negro. Con placa 
de título y nombre en el frontal.
Firmada en la parte frontal y trasera. 
Ejemplar 76 de 300.
Acompaña certificado de Autenticidad de Colecciones Nobel.
Medidas con peana: 14,5x6,5x6,5cm

Importe Salida: 1.800€



41327 / 4
25FJ Lote 89
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija lanzadera realizada en oro bicolor de 18kt, con 
hombros abiertos. Dos rubíes en talla redonda engastados en 
bisel con peso total aprox de 0.30ct y diamantes en talla 
brillante engastados en chatón y grano con un peso total 
aprox de 0.15ct
Medida Sortija: 13
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 715€

40250 / 10
25FJ Lote 90
SORTIJA EN ORO TRICOLOR 18KT Y RUBÍ
Sortija realizada en oro tricolor de 18kt. Con un original 
trenzado en la montura, destaca un gran rubí masivo central 
en talla cabujón oval engastado en garras, con vistas en 
amarillo, con un peso aprox de 9.60ct.
Medida: 14
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 1.800€

41518 / 4
25FJ Lote 91
GARGANTILLA "YANES" EN ORO 18KT, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Gargantilla de la joyería "Yanes", colección Malpica, realizada 
en oro de 18kt. En cinco eslabones, centro de zafiros en talla 
carré con peso total aprox 3ct, acompañados de diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 3.50ct. Cordoncillos típicos 
de la colección, también en los otros cuatro eslabones con oro 
mate. Nº 10005
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 45cm
Peso: 153gr.

Importe Salida: 14.000€

41518 / 3
25FJ Lote 92
PENDIENTES "J.YANES" EN ORO 18KT, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Par de pendientes de la joyería "J.Yanes", colección Malpica, 
realizados en oro de 18kt. Centro de zafiros en talla carré con 
peso total aprox 1.60ct, acompañados de diamantes en talla 
brillante entre cordoncillos típicos de la colección, con peso 
total aprox 2.75ct. Con Nº 10005 ambos
Cierre: Omega
Peso: 31,60gr.

Importe Salida: 4.650€



41202 / 17
25FJ Lote 93
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con una esmeralda central 
en su talla rectangular engastada en garras, con un peso 
aprox de 2.85ct, acompañada por diamantes en talla brillante 
engastados en garras, con un peso total aprox de 1.40ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 2.200€

40967 / 48
25FJ Lote 94
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un diseño de rombos 
calados adornados por diamantes y detalle central de 
diamante en talla baguette engastado en bisel. Todo ello con 
un peso total aprox de 0,20ct
Medida Sortija: 13
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 1.000€

41083 / 37
25FJ Lote 95
PENDIENTES LARGOS EN PLATA DE LEY BAÑADA EN 
ORO, TURQUESINAS Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en plata de ley, bañados en oro, 
con contrastes. De dos cuerpos, con movimiento, de motivo 
floral tallado en turquesinas, y con detalle de flores cuajadas 
de diamantes en talla antigua engastados en grano, con un 
peso total aprox de 1.10ct.
Cierre: Presión
Medidas: 9 x 3cm
Peso: 32,10gr.

Importe Salida: 855€

41327 / 56
25FJ Lote 96
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIO INCOLORO, ÓPALOS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran topacio incoloro en 
talla marquise, engastado en bisel en los vértices, con peso 
aprox de 15ct. Los ángulos van adornados por diamantes en 
talla brillante, engastados en grano, con un peso total aprox 
de 0.08ct. A los lados ópalos blancos en placa oval 
engastados en bisel con un peso total aprox de 2.24ct
Se acompaña de copia de certificado GIL JEW201611281007
Medida Sortija: 12
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 1.330€



41518 / 25
25FJ Lote 97
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt. Con diseño de 
media criolla adornados por diamantes en talla princesa con 
peso total aprox 1.60ct. 
Cierre: Omega
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 2.200€

41327 / 61
25FJ Lote 98
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA TAHITÍ Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con gran perla 
cultivada tahití (mares del sur) calibrada aprox en 12,8mm. En 
orla y hombros diamantes en talla brillante, engastados en 
garra y grano, con un peso total aprox de 1ct
Medida Sortija: 12
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 1.500€

41515 / 2
25FJ Lote 99
COLLAR DE MÁGNIFICAS PERLAS NATURALES 
AUSTRALINAS Y CIERRE EN ORO 18KT CON DIAMANTES
Collar compuesto por 29 magníficas perlas naturales 
australianas con excelente oriente en tonos blancos, 
calibradas aprox entre 12,3-16,5mm, dispuestas en degradé, 
las más grandes en la parte central. Con broche realizado en 
oro de 18kt y adornado con diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.14ct. Se acompaña de caja de terciopelo 
negro.
Cierre: Caja con lengüeta en clip
Longitud: 50cm
Peso: 129,40gr.

Importe Salida: 6.000€

40701 / 5
25FJ Lote 100
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES 
Pendientes realizados en oro de 18kt. De estilo clásico, con 
dos rubíes centrales en talla oval engastados en bisel con un 
peso total aprox de 1ct, orlados por diamantes en talla 
brillante, engastados en tensión con un peso total aprox de 
0.26ct 
Cierre: Omega
Medidas: 1,5 x 1,1cm
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 700€



41083 / 22
25FJ Lote 101
SORTIJA EN ORO DE 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un gran rubí masivo 
central en talla redonda con peso aprox 8.40ct y orla 
intermedia de rubíes en talla cabujón redonda, con peso total 
aprox de todos los rubíes 9.72ct (8.40ct el central, 1.32ct los 
de orla). Diamantes talla brillante en doble orla y en brazos, 
con peso total aprox 0.88ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 3.280€

41465 / 11
25FJ Lote 102
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS 
AUSTRALIANAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
oro de 18kt. Con forma de corazón adornados en su parte 
inferior por grandes perlas cultivadas australianas calibradas 
aprox en 13,3mm. En la silueta del corazón y en botones 
superiores diamantes en talla brillante con peso total aprox 1ct 
(0.20ct cada uno de los diamantes de los botones)
Cierre: Presión
Longitud: 5,50cm
Peso: 27,50gr.

Importe Salida: 1.600€

40975 / 18
25FJ Lote 103
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt en forma de roseta con un 
diamante central en talla brillante engastado en chatón y orla 
de diamantes en talla brillante también engastados en chatón. 
Peso total aprox de los diamantes: 0,75ct.
Medida Sortija: 16
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 1.250€

41518 / 11
25FJ Lote 104
COLGANTE CRUZ EN ORO 18KT CON DIAMANTES Y 
CORDÓN DE CAUCHO
Colgante en forma de cruz latina realizado en oro de 18kt, 
cubierta de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.50ct. Cordón de caucho negro.
Cierre: Mosquetón en oro 18kt
Medidas: 5,5 x 3,5cm la cruz, 36cm el cordón
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 985€



41070 / 6
25FJ Lote 105
SORTIJA EN ORO 14KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt con un diamante fancy natural 
central en talla brillante engastado en garras. Peso: 0.95ct, 
Color: Natural Fancy Deep Brown, Pureza: VS2, 
Características de la talla: Muy buena
En los hombros de la sortija, diamantes naturales en talla 
brillante engastados en grano. Peso total: 0.30ct, Color: H - I, 
Pureza: VS2-SI1, Características de la talla: Muy buena.
Se acompaña de certificado AIG. Nº 10J2148023. El total del 
peso de los diamantes es 1.25ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 2,14gr.

Importe Salida: 1.000€

41518 / 7
25FJ Lote 106
PULSERA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera rivière realizada en oro de 18kt compuesta por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 2.06ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 2.850€

41465 / 7
25FJ Lote 107
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño triangular, 
adornada por diamantes en talla brillante, engastados en 
grano sobre bisel cuadrado y en los perfiles triangular, con 
peso total aprox 0.50ct. Señales de uso, necesita rodinado
Medida Sortija: 16
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 450€

41328 / 41
25FJ Lote 108
COLGANTE EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES CON 
CADENA EN PLATA DE LEY
Colgante realizado en oro 18kt, con contrastes. Rubí central 
en talla oval, engastado en garras, con peso total aprox 
0.50ct. Detalle de diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con peso total aprox 0.06ct. Cadena de bolitas en plata 
de ley.
Cierre: Reasa
Medidas: 45cm la cadena, 1,80cm el colgante
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 200€



41449 / 3
25FJ Lote 109
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija ancha realizada en oro de 18kt. Con diamantes en talla 
brillante con peso total aprox de todos 2.10ct. El central de 
peso 1.60ct, y estimación de color J y de pureza S1
Medida Sortija: 12 (con achicador)
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 8.500€

41526 / 1
25FJ Lote 110
GARGANTILLA CENTROEUROPEA EN ORO BAJO, PLATA 
Y DIAMANTES. S.XVIII
Gargantilla centroeuropea realizada en oro bajo y plata. 
Centro con rosetón y tres colgantes, todo con diamantes talla 
rosa. Cadena de eslabones con diamantes engastados en 
garras sobre plata.
Peso total aprox de todos los diamantes: 2.60ct
Cierre: Caja con lengüeta (también con diamantes)
Longitud: 40cm
Peso: 39,30gr.

Importe Salida: 2.000€

41276 / 1
25FJ Lote 111
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE DE APROX 2CT
Sortija bombé gallonada realizada en oro de 18kt. Con 
diamante central en talla brillante transición engastado en 
chatón apoyado sobre garras
Peso aprox: 2ct
Estimación de Color: H-I
Estimación de Pureza: P1
Medida Sortija: 13
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 5.000€

40967 / 2
25FJ Lote 112
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante central 
engastado en boquilla con un peso total aprox de 0,15ct
Medida Sortija: 16
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 765€



41525 / 6
25FJ Lote 113
RELOJ LONGINES HYDROCONQUEST EN ACERO. 
AUTOMÁTICO
Reloj Longines Hydroconquest de caballero realizado en 
acero. Movimiento automático. Caja de 41mm y bisel y esfera 
en azul con calendario a las 3. Cristal de zafiro. Resistente al 
agua 30ATM . Nº L3641.4-41820778. En estado de marcha. 
Con caja, instrucciones y certificado.
Peso: 160,90gr.

Importe Salida: 1.300€

41518 / 2
25FJ Lote 114
PENDIENTES "SUAREZ" EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes de la joyería "Suarez" realizados en oro de 
18kt, en su caja original. Formados por diamantes centrales 
en talla brillante, cada uno con certificados GIA Nº 
6212664175 y Nº 2296469752, y las siguientes 
características:
Peso: 0.40ct (cada uno), Color D, Puereza VVS2 y talla 
excelente.
Están orlados con diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.30ct. 
Peso total aprox de todos los diamantes: 1.10ct.
Cierre: Presión
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 2.700€

37144 / 4
25FJ Lote 115
PLUMA ESTILOGRÁFICA S.T. DUPONT MODELO “LEROY 
NEIMAN GOLF LIMITED EDITION” 2003
En acero y con aplicaciones en laca china. En perfecto estado 
de funcionamiento. Con plumín en oro blanco 18kt.
Se acompaña de certificado de garantía y estuche original.
Peso: 56,30gr.

Importe Salida: 400€

40880 / 4
25FJ Lote 116
SORTIJA DE PLATA Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contrastes, y 4 aros, 
cada uno de ellos con banda de circonitas
Medida Sortija: 13
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 85€



41498 / 1
25FJ Lote 117
PULSERA EN PLATA DE LEY, ZAFIROS SINTÉTICOS Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Pulsera realizada en plata de ley, con diseño Art-Déco 
articulada y adornada por piedras incoloras y zafiros 
sintéticos, imitación alta joyería.
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 17,5cm
Peso: 38,70gr.

Importe Salida: 290€

41518 / 1
25FJ Lote 118
COLGANTE Y CADENA "SUAREZ" EN ORO 18KT Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena de la joyería "Suarez" realizados en oro de 
18kt. El colgante formado por un diamante central con orla de 
diamantes, todos en talla brillante con peso total aprox de 
0.55ct (0.40ct el central). Cadena de eslabón barbado. En su 
caja original
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 1.500€

40674 / 7
25FJ Lote 119
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt con diamantes talla 
brillante engastados en carril con un peso total aprox de 
0.20ct. 
Cierre: Presión 
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 585€

41101 / 28
25FJ Lote 120
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con esmeralda central en su 
talla rectangular engastada en garras, con un peso total aprox 
de 0.30ct, acompañada de diamantes en talla brillante y 8/8 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.14ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 550€



41248 / 2
25FJ Lote 121
COLGANTE RELICARIO-GUARDAPELO EN ORO 18KT 
CON AMATISTA Y CADENA EN METAL CHAPADO EN ORO
Colgante realizado en oro de 18kt, como guardapelo y 
relicario. Está formado por doble tapa con amatistas, de peso 
total aprox 3ct, y separador central en cristal. La parte de la 
amatista frontal está adornada con filigrana en forma de 
escudo. Apertura en presión. Señales de uso. Cadena 
veneciana en metal chapado en oro
Cierre: Mosquetón
Medidas: 2,8 x 2,3cm el colgante, 45cm la cadena con 
alargador incluido
Peso: 17,50gr (14,60gr el colgante, 2,80gr la cadena)

Importe Salida: 600€

41524 / 3
25FJ Lote 122
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera rivière realizada en plata de ley. Formada por 43 
moissanitas con peso total aprox 12.90ct
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 19cm
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 250€

41522 / 6
25FJ Lote 123
TRESILLO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Sortija tresillo realizada en plata de ley. Compuesta por 3 
moissanitas en talla brillante, con peso total aprox 4ct (2ct la 
central y 1ct cada una de las laterales)
Medida Sortija: 18
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 200€

40967 / 1
25FJ Lote 124
BROCHE ANTIGUO EN PLATA DE LEY, PERLA CULTIVADA 
Y DIAMANTES 
Broche realizado en plata de ley. Con motivo floral, destaca 
una gran perla central cultivada calibrada en 13mm, con 
cuajado de diamantes en las hojas, en talla 8/8 engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.64ct. Faltan tres 
diamantes.
Cierre: aguja con canutillo de seguridad
Longitud: 5,10 cm
Peso: 16,80gr.

Importe Salida: 700€



41235 / 7
25FJ Lote 125
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda central en talla 
cuadrada engastada en garras con peso total aprox de 4ct. 
Lleva orla ondulada sobre caja alta de engaste con diamantes 
en talla brillante engastados en garras con un peso total aprox 
de 0.40ct
Medida Sortija: 15
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 1.200€

41070 / 3
25FJ Lote 126
SORTIJA EN ORO 14KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt con un diamante natural 
central en talla princesa engastado en garras. Peso: 0.92ct, 
Color: Natural Fancy Light Yellow, Pureza: I1, Características 
de la talla: Muy buena
Hombros de la sortija adornados con diamantes naturales en 
talla brillante engastados en grano. Peso total: 0.19ct, Color: E 
- G, Pureza: VS1-SI1, Características de la talla: Excelente a 
Muy buena
Se acompaña de certificado AIG. Nº J3311166122. El total del 
peso de los diamantes es 1.11ct. 
Medida Sortija: 12
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 865€

41363 / 1
25FJ Lote 127
RELOJ BAUMER & MERCIER CLASSIMA DE CABALLERO 
EN ACERO. AUTOMÁTICO
Reloj de caballero Baumer & Mercier, modelo Classima, 
realizado en acero. Movimiento automático. Caja de 44mm de 
diámetro, esfera color marfil, calendario a las 3. Nº 5088453. 
Resistencia al agua 30 metros. Ventana posterior. Correa de 
cuero, ajustable. En estado de marcha.
Peso: 83,50gr.

Importe Salida: 960€

40967 / 32
25FJ Lote 128
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamante central en talla 
brillante, engastado en garras altas, con un peso aprox de 
0.30ct, rodeado a su vez de cuatro diamantes en talla brillante 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.12ct. 
Peso total aprox de todos los diamantes: 0.42ct.
Medida Sortija: 10
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 850€



41313 / 9
25FJ Lote 129
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PIEDRAS DE 
COLOR E INCOLORAS
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
detalle de colgante en forma de flor, que pende de pequeño 
carril. Ambos adornados por piedras incoloras y de tonos 
azules, rosas y amarillas
Cierre: Presión
Longitud: 2cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 115€

41511 / 2
25FJ Lote 130
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON TANZANITA
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una tanzanita en talla marquise fantasía y peso aprox 1.25ct. 
Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm (+2cm con alargador)
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 300€

40988 / 23
25FJ Lote 131
SORTIJA TIPO ALIANZA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija tipo alianza estilo Damiani realizada en oro de 18kt con 
diamantes en los laterales en talla brillante con un peso total 
aprox de 0,15ct
Medida Sortija: 14
Peso: 6gr.

Importe Salida: 525€

41512 / 9
25FJ Lote 132
COLGANTE EN ORO 18KT Y DIAMANTES CON CADENA 
EN PLATA DE LEY
Colgante realizado en oro de 18kt con motivo floral adornado 
por diamantes en talla brillante y peso total aprox 0.15ct. 
Cadena realizada en plata de ley con pequeño eslabón plano
Cierre: Reasa
Longitud: 3cm el colgante, 45cm la cadena 
Peso: 3,70gr (2,30gr el colgante, 1,40gr la cadena)

Importe Salida: 100€



40967 / 6
25FJ Lote 133
MEDIA ALIANZA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Media alianza realizada en oro de 18kt con detalle de corazón 
y carril de diamantes en talla brillante con un peso total aprox 
de 0,45ct
Medida Sortija: 11
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 350€

41512 / 14
25FJ Lote 134
RELOJ VINTAGE CITIZEN QUARTZ CRYSTRON L.C
Reloj digital marca Citizen modelo Quartz Crystron con correa 
en acero inoxidable. La luz ilumina levemente.
En perfecto funcionamiento.
Peso: 59,80gr.

Importe Salida: 75€

41524 / 6
25FJ Lote 135
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY CON 
MOISSANITA
Colgante y cadena realizados en plata de ley. El colgante con 
una moissanita en talla brillante con peso aprox 2ct. Cadena 
forxat
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 150€

41327 / 15
25FJ Lote 136
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
PERLAS CULTIVADAS, ÁGATAS NEGRAS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa, con contraste. Compuestos por perlas 
cultivadas, calibradas aprox en 7,5mm, y tallas facetadas de 
ágata negra. Detalle de abeja y diamantes en adornos y 
perlas, en talla brillante con un peso total aprox de 0.5ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 6,5cm
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 400€



41366 / 7
25FJ Lote 137
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro de 18kt. Roseta con 
zafiros en talla fantasía y redonda con peso total aprox de 
0.60ct y diamantes en talla brillante, engastados en grano, 
con un peso total aprox de 0.50ct
Se acompaña de copia de certificado GIL JEW Nº 
201701031164
Medida Sortija: 12
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 1.350€

41206 / 6
25FJ Lote 138
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€

40640 / 23
25FJ Lote 139
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un rubí masivo talla 
cabujón engastado en garras con un peso total aprox de 7ct y 
diamantes talla baguette y brillante en hombros engastados 
en grano y carril con un peso total aprox de 0.18ct
Medida Sortija: 13
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 3.150€

41452 / 8
25FJ Lote 140
SORTIJA CON COMPARTIMENTO EN METAL CHAPADO EN 
ORO BICOLOR
Sortija vintage realizada en metal chapado en oro bicolor. Con 
diseño de sello y adorno de cabeza de león. Aro interno 
dorado separado con compartimento secreto
Medida Sortija: 19
Peso: 15,60gr.

Importe Salida: 20€



40919 / 3
25FJ Lote 141
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos zafiros en talla oval engastados en garra, con un peso 
total aproximado de 0.58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

40975 / 36
25FJ Lote 142
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con cuajado de diamantes en 
talla brillante con un peso total aprox de 1,40ct.
Medida Sortija: 17
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 800€

41177 / 20
25FJ Lote 143
LOTE DE 10 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 
62.5CT
Lote de 10 amatistas naturales en talla corazón, sin montar. 
De diferentes tamaños, perfectas para engastar en 
pendientes, sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 62.5ct

Importe Salida: 190€

41518 / 17
25FJ Lote 144
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamantes en el centro y 
en carriles en talla brillante con peso total aprox 0.90ct (0.20ct 
el central)
Medida Sortija: 11
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 1.100€



41083 / 13
25FJ Lote 145
COLLAR EN ORO 18KT, CUARZOS CITRINOS Y 
AMATISTAS
Collar con cierre realizado en oro 750, con contraste. 
Formado por piezas tubulares facetadas de cuarzos citrinos y 
amatistas.
Cierre: Doble gancho
Longitud: 45cm
Peso: 76,40

Importe Salida: 1.520€

40967 / 45
25FJ Lote 146
SOLITARIO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con un diamante 
central en talla brillante engastado en boquilla, con vistas en 
blanco, con un peso aprox de 0.12ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 525€

41327 / 45
25FJ Lote 147
PULSERA EN ORO TRICOLOR 14KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro tricolor de 14kt. Compuesta por 
eslabones ovales y redondos en los tres oros (blanco, 
amarillo, rosado). Uno de los eslabones triple aro con 
diamantes en talla brillante, engastados en grano y chatón, 
con un peso total aprox de 0.50ct. Parte de red flexible con 
dos cabujones de piedra natural negra.
Cierre: Reasa náutica
Longitud: 18cm
Peso: 13gr.

Importe Salida: 665€

40967 / 13
25FJ Lote 148
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con bonito diseño de espiral 
compuesto por bandas de diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0,50ct. Las bandas intercaladas con un 
cordoncillo de oro
Medida Sortija: 13
Peso: 11gr.

Importe Salida: 900€



41366 / 68
25FJ Lote 149
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS, 
TANZANITAS Y PERIDOTOS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con perlas cultivadas de color crema calibradas aprox en 
8,40mm y tanzanitas en talla trillón con un peso total aprox de 
0.80ct. Rematan peridotos en talla oval con un peso total 
aprox de 4ct
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 450€

41084 / 15
25FJ Lote 150
PENDIENTES LARGOS EN PLATA DE LEY, IMITACIÓN DE 
ÁMBAR Y PIEDRAS LUNAS
Par de pendientes realizados en plata 925, con contraste. Con 
gemas imitación de ámbar en forma ovalada, y detalle calado 
frontal en plata, con incrustación de piedra luna en talla 
marquise engastada en bisel.
Cierre: Gancho
Medidas: 3 x 2 cm
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 55€

41278 / 1
25FJ Lote 151
CINCO PULSERAS EN METAL CHAPADO EN ORO
Juego de cinco pulseras rígidas chapadas en oro con motivos 
de tulipanes.
Diámetro: 7cm
Peso: 25,50gr.

Importe Salida: 120€

40967 / 42
25FJ Lote 152
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con parte central adornada 
con forma de rombos y diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0,18ct
Medida Sortija: 19
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 800€



38797 / 29
25FJ Lote 153
PENDIENTES BOLA CON ZAFIROS Y CIRCONITAS EN 
PLATA 
Par de pendientes realizados en plata 925, con baño de rodio. 
Formados por esferas cuajadas de zafiros en talla redonda, 
con peso total aprox 2.0ct. Decorados en el centro por una 
circonita. 
Cierre: Presión
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 120€

41327 / 52
25FJ Lote 154
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO AZUL GRIS Y DIAMANTES 
NEGROS E INCOLOROS
Sortija realizada en oro de 18kt con gran cabujón de zafiro 
azul gris, engastado en garras, con peso total aprox de 23ct. A 
los lados diamantes negros en talla corazón, engastados en 
garras, con un peso total aprox de 1.80ct, orlados con 
diamantes incoloros en talla brillante, engastados en grano, 
con un peso total aprox de 0.18ct
Se acompaña de copia de certificado GIL JEW201703171404
Medida Sortija: 12
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 2.375€

41073 / 2
25FJ Lote 155
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con esmeraldas centrales en talla oval engastados en garras 
con un peso total aprox de 2.54ct y detalle de diamantes en 
talla brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41524 / 8
25FJ Lote 156
GARGANTILLA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY Y 
MOISSANITAS
Gargantilla rivière realizada en plata de ley. Formada por 126 
moissanitas en talla brillante, situadas las más grandes en la 
parte central, con peso total aprox 14.60ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 45cm
Peso: 26,60gr.

Importe Salida: 350€



40975 / 26
25FJ Lote 157
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con un diamante en 
talla marquise engastado en garra alta con un peso total aprox 
de 0,60ct. Estimación de color: I-J y estimación de pureza: 
VS1
Medida Sortija: 19
Peso: 3gr.

Importe Salida: 675€

41522 / 3
25FJ Lote 158
DORMILONAS EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes dormilonas realizados en plata de ley. 
Formados por moissanitas en talla brillante con peso total 
aprox 1ct (0.50ct cada una)
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 90€

41363 / 2
25FJ Lote 159
RELOJ MONDIA DE CABALLERO EN ACERO. 
AUTOMÁTICO
Reloj de caballero Mondia realizado en acero. Movimiento 
automático. Correa de piel en verde. Caja de 48mm de 
diámetro, doble uso horario en el bisel, calendario entre las 4 
y las 5. Resistencia al agua 5atm. Cristal de zafiro. En estado 
de marcha.
Peso: 122,10gr.

Importe Salida: 640€

41366 / 43
25FJ Lote 160
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí central en talla oval 
engastado en garras amarillas y rubíes en talla redonda, todos 
con peso total aprox de 4ct (3.5ct el grande). Acompañados 
de diamantes en talla brillante engastados en chatón con peso 
total aprox de 1.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 6.300€



41327 / 51
25FJ Lote 161
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN 
ORO, CITRINO Y DIAMANTE
Colgante y cadena veneciana realizados en plata de ley 
chapada en oro. El colgante con gran citrino en talla perilla, 
engastado en garras, con peso total aprox de 40ct. En la 
reasa un diamante en talla brillante, engastados en grano, con 
un peso total aprox de 0.05ct. Inclusión interior propia de 
piedra natural.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas del colgante: 4 x 2cm
Peso: 27,80gr.

Importe Salida: 235€

41084 / 11
25FJ Lote 162
SORTIJA SERPIENTE EN PLATA DE LEY Y ZAFIROS
Sortija realizada en plata 925, con contraste. En forma de 
serpiente, con zafiros en talla redonda a modo de ojos, y 
detalle de esmaltado en verde y marrón rojizo.
Medida Sortija: 12
Peso: 14,40gr.

Importe Salida: 140€

41140 / 10
25FJ Lote 163
RELOJ DE PULSERA EN METAL PLATEADO, CRISTALES 
VERDES E INCOLOROS. CUARZO
Reloj de pulsera en metal plateado de la marca Cussi, con 
movimiento de cuarzo. Forma de serpiente cuajada por 
cristales verdes en tallas marquise, baguette y trapecio, y 
cristales incoloros en talla brillante. Debajo de la cabeza de la 
serpiente se encuentra la esfera del reloj. Brazalete abierto 
semirrígido. En estado de marcha.
Diámetro: 7cm
Peso: 46,30gr.

Importe Salida: 110€

41445 / 1
25FJ Lote 164
SORTIJA EN PLATA DE LEY, ZAFIRO SINTÉTICO Y 
PIEDRAS INCOLORAS Y AZULES
Sortija realizada en plata de ley. Con zafiro sintético central en 
talla cojín y adorno en orla y hombros de piedras incoloras y 
azules a juego.
Medida Sortija: 11
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 100€



40918 / 4
25FJ Lote 165
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos esmeraldas en talla oval engastadas en garra, con un 
peso total aproximado de 0.42ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

41452 / 16
25FJ Lote 166
SOLITARIO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley chapada en oro 
blanco (rodinado). Gran moissanita central en talla brillante 
con peso total aprox de 4ct
Medida Sortija: 17
Peso: 14,70gr.

Importe Salida: 280€

41442 / 1
25FJ Lote 167
RELOJ TAG HEUER EN ACERO. CUARZO
Reloj de caballero Tag Heuer 3000 cronógrafo realizado en 
acero con bisel y centro de correa en dorado. Movimiento de 
cuarzo. Caja de 37mm, bisel dorado rotatorio, esfera color 
crema con calendario a las 3 e indicadores de cronógrafo a 
las 6, 9 y 12. Resistencia al agua 200 metros. Nº 234.206. En 
estado de marcha
Peso: 106,10gr.

Importe Salida: 800€

41444 / 1
25FJ Lote 168
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.30ct. 
Se adjunta certificado IGI Nº485141189 con las siguientes 
características
Color: J
Pureza: SI2
Características de la talla: Muy buena
Medida Sortija: 12
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 350€



41327 / 32
25FJ Lote 169
PULSERA EN ORO 18KT, PERIDOTOS Y ZAFIROS DE 
COLORES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Compuesta por peridotos en 
tallas rectangulares con un peso total aprox de 16.55ct. 
Intercalados con zafiros azules y otros de tonalidades 
doradas, en talla oval con un peso total aprox de 2.40ct. 
Todos engastados en garras.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 17,20gr.

Importe Salida: 1.330€

41327 / 35
25FJ Lote 170
COLLAR-GARGANTILLA EN ORO 18KT, AMATISTA Y 
DIAMANTES
Collar corto realizado en oro de 18kt con cuentas esféricas de 
amatista calibradas aprox en 12,3mm. Con colgante de Hello 
Kitty. Diamantes en colgante, reasa y broche, en talla brillante, 
engastados en grano, garras y boquilla, con un peso total 
aprox de 0,10ct.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 89,30gr.

Importe Salida: 850€

40975 / 9
25FJ Lote 171
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, PERLAS AUSTRALIANAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt con perlas australianas 
cultivadas calibradas en 12-13mm y casquillo adornado con 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 0,12ct.
Cierre: Gancho cerrado en presión
Longitud: 3cm
Peso: 9gr.

Importe Salida: 625€

41084 / 7
25FJ Lote 172
SORTIJA EN ORO14KT Y RUBÍ 
Sortija realizada en oro de 14kt. De motivo vegetal, destaca 
un rubí central en talla cabujón redondo, engastado en chatón 
abierto, con un peso aprox de 1.76ct. Pequeño orificio en 
superficie
Medida Sortija: 14
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 380€



41327 / 13
25FJ Lote 173
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
AMATISTAS, ZAFIROS DE COLORES Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa, con contraste. Formados por amatistas 
y zafiros de colores. Acompañados de diamantes en talla 
brillante engastados en boquilla con un peso total aprox de 
0.20ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 380€

41366 / 45
25FJ Lote 174
SORTIJA EN ORO 18KT, ESPESARTINA, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro de 18kt con granate 
espesartina central en talla redonda engastado en chatón con 
vistas en amarillo y peso aprox 0.65ct. Rodeado de diamantes 
en talla brillante, engastados en grano y chatón con peso total 
aprox de 0.45ct y rubíes en talla fantasía y trillón con peso 
aprox de 0.10ct.
Medida Sortija: 11
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 1.250€

41245 / 3
25FJ Lote 175
PERFUMERO DE METAL CHAPADO EN ORO, PIEDRAS 
IMITACIÓN INCOLORAS Y CRISTAL TALLADO
Perfumero estilo vintage realizado en metal chapado en oro. 
Con decoración calada adornada por piedras incoloras y 
esmalte rojo en la base. El tapón está rematado con cristal 
tallado.
Medidas: 9 x 4cm
Peso: 81,90gr.

Importe Salida: 100€

41327 / 17
25FJ Lote 176
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, PIEDRAS LUNA, 
ZAFIROS, ÁGATAS NEGRAS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley, 
con contraste. Compuestos por cabujones de piedra luna, 
zafiros azules y amarillos, y rematando tallas facetadas de 
ágata negra. Los zafiros amarillos están orlados por 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 0.14ct
Cierre: Presión
Longitud: 4,5cm
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 380€



41366 / 75
25FJ Lote 177
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con zafiro en cabujón 
redondo con peso total aprox de 0.40ct. Rodeado de bandas 
cuajadas de diamantes en talla brillante con un peso total 
aprox de 0.45ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 850€

41524 / 1
25FJ Lote 178
PULSERA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera realizada en plata de ley. Formada por rosetas de 
moissanitas en talla brillante.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 20cm
Peso: 9gr.

Importe Salida: 220€

41327 / 38
25FJ Lote 179
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO ORANGE Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran zafiro orange en talla 
oval, engastado en garras, con peso total aprox de 19.09ct. 
En hombros y garras, diamantes en talla brillante, engastados 
en chatón (vistas en oro blanco del chatón de las garras) con 
un peso total aprox de 1ct
Se acompaña de copia de certificado gemológico Nº 01101112
Medida Sortija: 12
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 6.500€

41518 / 21
25FJ Lote 180
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt. Con diamantes 
en talla 8/8 en carriles verticales con peso total aprox 1.64ct. 
Cierre: Omega
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 1.100€



41419 / 22
25FJ Lote 181
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija diseño "Tú y yo" realizada en oro de 18kt. Formada por 
rubíes en cabujón redondo y tallas cuadradas con peso total 
aprox 1.50ct. Acompañan bandas de diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox 0.13ct
Medida Sortija: 10
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 1.285€

41427 / 5
25FJ Lote 182
SMARTWATCH EN ACERO OSCURO CON RECAMBIO DE 
BRAZALETE
Reloj inteligente Smartwatch para caballero, alto rendimiento, 
realizado en acero. Caja de 45mm. Incluye recambio de 
brazalete en caucho, cable de carga, protector de pantalla y 
manual de usuario. En funcionamiento
Peso: 104,70gr.

Importe Salida: 80€

37605 / 5
25FJ Lote 183
SORTIJA EN PLATA DE LEY, RUBÍES, GRANATES VERDES 
Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley. En forma de abeja, con el 
cuerpo cuajado de rubíes y detalle de tres granates verdes, 
todos ellos en talla redonda con vistas en negro. Circonitas en 
alas y en detalle central con vistas en blanco. Ojos con dos 
cuarzos prasiolitas en talla cabujón.
Medida Sortija: 13
Peso: 14,60gr.

Importe Salida: 250€

41489 / 2
25FJ Lote 184
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera Rivière realizada en plata de ley. Compuesta por 52 
moissanitas en talla brillante, engastadas en garras, con un 
peso total de 5,20ct.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 190€



41177 / 19
25FJ Lote 185
LOTE DE 12 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 
55.5CT
Lote de 12 amatistas naturales en talla fantasía, sin montar. 
De diferentes tamaños, perfectas para engastar en 
pendientes, sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 55.5ct

Importe Salida: 170€

41327 / 36
25FJ Lote 186
SORTIJA EN ORO 18KT, KUNCITA, RUBÍES Y ZAFIROS 
ROSAS
Sortija realizada en oro de 18kt con gran kuncita en talla 
rectangular, engastada en garras con peso aprox de 28.65ct. 
A los lados rubíes en cabujón redondo, y zafiros rosas en talla 
princesa, engastados en bisel, con un peso total aprox de 
0.35ct
Se acompaña de copia de certificado GIL JEW201611281007
Medida Sortija: 13
Peso: 12gr.

Importe Salida: 1.045€

41385 / 3
25FJ Lote 187
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante, engastado en garras, con un peso aprox de 
0.15ct
Medida Sortija: 10
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 370€

41084 / 12
25FJ Lote 188
SORTIJA EN ORO DE 18KT, TURMALINA SANDÍA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Con motivo 
trenzado en el cuerpo, destaca una gran turmalina sandía en 
talla cabujón redonda, con un peso aprox de 11.15ct, 
flanqueada por dos diamantes en talla brillante, engastados 
en garras, con un peso total aprox de 0.11ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 15gr.

Importe Salida: 1.700€



40640 / 44
25FJ Lote 189
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un rubí masivo en cabujón 
con un peso total de aprox 7.20ct y diamantes talla brillante 
engastados en grano en el perfil y hombros con un peso total 
aprox de 0.10ct
Medida Sortija: 14
Peso: 9gr.

Importe Salida: 2.500€

41327 / 54
25FJ Lote 190
COLLAR-GARGANTILLA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN 
ORO, PERLAS CULTIVADAS, ÁGATAS Y LABRADORITAS
Collar corto realizado en plata de ley chapada en oro. 
Compuesto por perlas cultivadas en color visón y calibradas 
aprox en 14-15mm. También labradoritas talla trapezoidal y 
tallas esféricas de ágatas
Cierre: Gancho
Longitud: 50cm (con alargador)
Peso: 87gr.

Importe Salida: 140€

41512 / 12
25FJ Lote 191
COLGANTE CRUZ EN ORO 18KT Y DIAMANTES CON 
CADENA EN PLATA DE LEY
Colgante en forma de cruz latina realizado en oro de 18kt con 
diamantes en talla brillante y peso total aprox 0.15ct. Cadena 
realizada en plata de ley con eslabón plano
Cierre: Reasa
Longitud: 1,5cm el colgante, 40cm la cadena 
Peso: 3,40gr (1,10gr el colgante, 2,30gr la cadena)

Importe Salida: 110€

41502 / 6
25FJ Lote 192
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, JADE, RUBÍES 
SINTÉTICOS Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con rubíes 
sintéticos en talla oval, circonitas en talla brillante y trillón y 
jade en cuenta circular
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 120€



41486 / 2
25FJ Lote 193
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley. Colgante con 
dos moissonitas en talla brillante, engastadas en bisel, con un 
peso total de 2.10ct (2ct la grande). Cadena de eslabón de 
caja.
Longitud: 45cm (con alargador 50cm)
Cierre: Mosquetón
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 130€

41452 / 14
25FJ Lote 194
SORTIJA EN PLATA DE LEY, RUBÍ SINTÉTICO Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Sortija realizada en plata de ley. Con rubí sintético central en 
talla piramidal fantasía engastado en garras de plata chapada 
en oro y con peso aprox 5ct. Acompañada de cuajado y 
carriles de circonitas.
Medida Sortija: 16
Peso: 7gr.

Importe Salida: 120€

41414 / 5
25FJ Lote 195
CONJUNTO DE GARGANTILLA Y PENDIENTES EN PLATA 
DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS
Lote compuesto por una pareja de pendientes y una 
gargantilla realizados en plata de ley. Formados por perlas 
cultivadas en agua dulce de color salmón, calibradas aprox en 
9,5-10mm
Cierre: Presión los pendientes, reasa marinera la gargantilla
Longitud de la gargantilla: 40cm
Peso: 59,90gr.

Importe Salida: 185€

41518 / 19
25FJ Lote 196
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamantes en talla 
princesa y brillante, de peso total aprox 0.43ct 
Medida Sortija: 12
Peso: 11gr.

Importe Salida: 900€



41525 / 5
25FJ Lote 197
RELOJ PINDU CON RULETA EN ACERO CHAPADO EN 
ORO Y CORREA DE PIEL. AUTOMÁTICO
Reloj Pindu de caballero realizado en acero chapado en oro 
rosado. Movimiento automático. Caja de 44mm. Esfera con 
ruleta de casino giratoria con bolita blanca. Correa de piel 
negra. Resistente al agua 5ATM . Nº 5033G. En estado de 
marcha
Peso: 120gr.

Importe Salida: 525€

41452 / 7
25FJ Lote 198
TRESILLO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Sortija tresillo realizada en plata de ley. Compuesta por 3 
moissanitas en talla brillante con peso total aprox 4ct (2ct la 
central y 1ct las laterales)
Medida Sortija: 16
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 150€

41498 / 2
25FJ Lote 199
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, PIEDRA VERDE E 
INCOLORAS Y ESMALTE
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Con piedras 
verdes centrales símil esmeralda, acompañadas de piedras 
incoloras y esmalte negro
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 100€

41419 / 23
25FJ Lote 200
SORTIJA EN ORO 18KT, TURMALINA Y ZAFIROS 
AMARILLOS
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por turmalina 
central en talla oval con peso aprox 2.60ct y en hombros 
zafiros fancy amarillos en talla redonda con un peso total 
aprox 1ct
Medida Sortija: 13
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 2.660€



40927 / 4
25FJ Lote 201
SELLO PERSONALIZADO EN PLATA INGLESA
Sello personalizado como obsequio de enlace nupcial 
realizado en plata inglesa. Inscrito en la parte superior "Love 
from Mohie and Bussa 6.5.64". Y en la base para sellar las 
letres entrelazadas "N" y "G" y corona real. Con punzones de 
plata en el bajo lateral.
Peso: 54,40gr.

Importe Salida: 100€

41039 / 10
25FJ Lote 202
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizado en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una figura femenina aseándose. En 
su parte inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. 
Detalle de piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 35,5gr

Importe Salida: 90€

40975 / 33
25FJ Lote 203
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un rubí central en talla 
esmeralda rectangular peso total aprox de 1.70ct y a los lados 
dos diamantes en talla princesa con un peso total aprox de 
0.15ct.
Medida Sortija: 16
Peso: 5gr.

Importe Salida: 585€

41526 / 2
25FJ Lote 204
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO BAJO Y 
DIAMANTES
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro bajo. 
Diseño de roseta adornado por diamantes en talla brillante 
engastados en garra con un peso total aprox de 0.90ct. 
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 390€



41520 / 1
25FJ Lote 205
CONJUNTO DE COLLAR Y PULSERA EN METAL CHAPADO 
EN ORO Y CIRCONITAS
Conjunto de collar y pulsera realizados en metal chapado en 
oro con eslabones cubanos cuajados de circonitas, también 
los broches.
Cierre: Caja con reasa y mecanismo de seguridad
Longitud: 60cm el collar, 18cm la pulsera
Peso: 120,40gr.

Importe Salida: 120€

41452 / 11
25FJ Lote 206
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN ORO, PIEDRAS 
INCOLORAS Y PERLAS IMITACIÓN
Sortija realizada en metal chapado en oro. Diseño antiguo con 
flor central adornado con piedras incoloras, imitación de 
perlas y esmalte azul colbalto
Medida Sortija: 17
Peso: 4gr.

Importe Salida: 20€

40994 / 13
25FJ Lote 207
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS COLOR TAHITÍ
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con dos 
grandes perlas en color thaití cultivadas en agua dulce 
calibradas en 14mm
Cierre: Presión
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 230€

41471 / 3
25FJ Lote 208
SORTIJA "GUAYASAMIN" EN PLATA DE LEY
Sortija realizada en plata con la firma grabada "Guayasamín" 
y distintos símbolos en relieve.
Medida Sortija: 11
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 30€



41486 / 7
25FJ Lote 209
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITAS
Pulsera rivière realizada en plata de ley chapada en oro, 
compuesta por 34 moissanitas en talla brillante engastadas en 
garras con peso total aprox 17ct (0.50ct cada una) 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 16,40gr.

Importe Salida: 260€

41445 / 2
25FJ Lote 210
SORTIJA EN PLATA DE LEY, PIEDRA AZUL E INCOLORAS
Sortija realizada en plata de ley con piedra azul central símil 
zafiro engastada en garras y acompañada de piedras 
incoloras
Medida Sortija: 15
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 220€

41471 / 1
25FJ Lote 211
PENDIENTES EN METAL RODINADO Y PIEDRA COLOR 
AMATISTA
Pareja de pendientes en metal con baño de rodio con una 
piedra color amatista en talla cuadrada.
Cierre: Presión
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 40€

40975 / 11
25FJ Lote 212
SORTIJA EN ORO DE 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda central en su 
talla rectangular con peso aprox de 2ct adornada por carriles 
de diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 
0,65ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 5gr.

Importe Salida: 900€



41182 / 6
25FJ Lote 213
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.98ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 350€

41518 / 10
25FJ Lote 214
COLGANTE Y CADENA EN ORO ROSA 18KT CON 
DIAMANTES
Colgante y cadena firma Grau realizados en oro rosa de 18kt. 
El colgante con letra "H" en un círculo con orla de diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 0.25ct. Cadena barbada.
Cierre: Mosquetón con pequeña bolita de ónix
Longitud de la cadena: 42cm
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 400€

41493 / 1
25FJ Lote 215
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera Rivière realizada en plata de ley. Compuesta por 41 
moissanitas en talla brillante, engastadas en garras, con un 
peso total de 12.30ct.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 13,10gr.

Importe Salida: 230€

40994 / 2
25FJ Lote 216
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y ORO DE 18KT
Collar de perlas cultivadas en agua dulce color blanco en 
ligero degradé con calibre entre 7,3mm y 9,5mm.
Cierre: Mosquetón en oro de 18kt
Longitud: 48cm
Peso: 48,40gr.

Importe Salida: 250€



41449 / 4
25FJ Lote 217
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija ancha realizada en oro de 18kt. Diseño de rosetas 
articuladas con zafiros centrales en talla redonda con peso 
total aprox 0.35ct y diamantes en pétalos en talla brillante con 
un peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 12
Peso: 12gr.

Importe Salida: 1.900€

40975 / 23
25FJ Lote 218
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y ACERO
Sortija con diseño moderno realizada en acero trenzado con 
aplicaciones de oro de 18kt
Medida Sortija: 18
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 110€

41471 / 4
25FJ Lote 219
COLGANTE "GUAYASAMIN" Y CADENA EN PLATA DE LEY 
Y PIEDRAS DE COLOR
Colgante y cadena realizados en plata. El colgante con la 
firma grabada "Guayasamín" en el reverso y forma náutica de 
ancla, con tres piedras verdes en cabujón engastadas en 
chatón. Cadena de eslabón trenzado plano
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45 cm
Medidas colgante: 3 x 3cm
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 100€

41518 / 16
25FJ Lote 220
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamantes en talla 
brillante en chatón central y orla y en talla trapecio en carriles 
laterales, todos ellos con un peso total aprox de 0.70ct
Medida Sortija: 12
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 900€



41486 / 8
25FJ Lote 221
PULSERA RIVIERE EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO 
ROSA Y MOISSANITAS
Pulsera riviere realizada en plata de ley chapada en oro rosa, 
compuesto por 34 moissanitas en talla brillante, engastadas 
en garras con peso total aprox. 17ct (cada una de ellas con 
peso aprox. 0.50ct). Cierre en caja con lengüeta y doble ocho 
de seguridad. Longitud: 18cm
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 260€

41486 / 6
25FJ Lote 222
BROCE ESTILO ART DÉCO EN PLATA DE LEY, ÁGATA 
NEGRA Y PIEDRAS VERDES E INCOLORAS
Elegante broche realizado en plata de ley estilo Art Déco. 
Diseño geométrico con círculo central adornado por ágata 
negra, pareja de piedras en color verde en talla esmeralda y 
piedras incoloras en talla brillante y baguette, engastadas en 
pavé y carriles. 
Cierre: Aguja
Medidas: 4 x 2cm
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 220€

41520 / 2
25FJ Lote 223
COLLAR ESTILO RIVIÈRE EN ACERO PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Collar estilo rivière, tenis o hip hop, en acero plateado 
compuesto por circonitas en talla brillante engastadas en 
garras
Cierre: Pestaña
Longitud: 60cm
Peso: 42,30gr.

Importe Salida: 100€

41084 / 35
25FJ Lote 224
PULSERA EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pulsera realizada en oro de 18kt. Formada por eslabones en 
filigrana, alternos con perlas cultivadas calibradas en 5,20-
5,50mm.
Cierre: Reasa
Longitud: 18 cm
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 550€



40691 / 3
25FJ Lote 225
BROCHE EN ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLA CULTIVADA
Broche realizado en oro de 18kt. De estilo clásico formado por 
una perla central cultivada calibrada en 6mm, acompañada 
por diamantes en talla brillante engastados en garras y en 
grano, con un peso total aprox de 1.65ct.
Cierre: Aguja con canutillo de seguridad
Medidas: 3,20 x 2,10 cm
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 600€

40901 / 4
25FJ Lote 226
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y CUARZO OJO DE 
TIGRE
Collar gargantilla realizado en oro bajo con piezas de cuerzo 
ojo de tigre alternando con bolitas de oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 42cm
Peso: 26,20gr.

Importe Salida: 100€

40250 / 23
25FJ Lote 227
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON DISEÑO 
MULTIPIEDRA
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt multipiedra 
compuesto por rubí con un peso total aprox de 0,60ct, 
esmeralda con un peso total aprox de 0,18ct, lapislázuli con 
una pequeña orla de punta de diamantes con un peso total 
aprox de 0,06ct y citrino con un peso total aprox de 6ct. 
Cadena barbada
Cierre: Mosquetón
Medidas: 40cm la cadena, 3,5 el colgante
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 600€

40713 / 22
25FJ Lote 228
BROCHE ANTIGUO EN ORO 14KT, ZAFIROS Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Broche realizado en oro de 14kt, con contraste. De forma 
oval, con imagen de mujer con lirios, y bisel adornado por 
zafiros en talla marquise, engastados en garras, con un peso 
total aprox de 0.78ct y piedras incoloras en talla brillante, 
engastadas en garras. Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 4 x 3cm
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 800€



41101 / 37
25FJ Lote 229
COLGANTE EN ORO 18KT CON DIAMANTE
Colgante realizado en oro de 18kt. Con un diamante central 
en talla brillante, engastado en chatón con un peso total aprox 
de 0.15ct.
Medidas: 1,5 x 1cm
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 390€

40988 / 7
25FJ Lote 230
SORTIJA EN ORO BICOLOR 14KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 14kt. Con detalle central de 
diamantes en talla brillante, engastados en grano con un peso 
aprox de 0.10ct. 
Medida Sortija: 9
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 400€

41518 / 22
25FJ Lote 231
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, CORAL Y 
DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
cabujones de coral y diamantes en talla brillante en bandas 
con vistas en blanco y peso total aprox 0.10ct. 
Cierre: Presión
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 650€

41486 / 4
25FJ Lote 232
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
MOISSANITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley. El colgante con 
forma de cruz latina formada por 6 moissonitas en talla 
brillante engastadas en garras, con peso total aprox 3ct 
(0,50ct cada una). Cadena de eslabón barbado y 
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm (con alargador 45cm)
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 200€



40967 / 5
25FJ Lote 233
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño original de espiral 
formando un ojo y con un diamante central en talla brillante 
engastado en chatón con un peso total aprox de 0,10ct
Medida Sortija: 13
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 625€

41083 / 5
25FJ Lote 234
PULSERA DE CALABROTE EN PLATA DE LEY 
Pulsera realizada en plata de ley, con contraste. Con 
eslabones de calabrote.
Cierre: Reasa
Longitud: 18 cm
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 135€

41400 / 52
25FJ Lote 235
RELOJ OMEGA SPEEDMASTER EN ORO 18KT. 
CRONÓGRAFO AUTOMÁTICO. TRIPLE CALENDARIO, 
FASE LUNAR Y CONTADOR INDIVIDUAL DE HORAS
Reloj Omega Speedmaster realizado en oro de 18kt, 
cronógrafo, automático. Caja de 40mm. Triple calendario a las 
12, fase lunar a las 6, contador individual de horas a las 9. 
Con taquímetro en el bisel. Correa de piel marrón. En estado 
de marcha.
Peso: 151,80gr.

Importe Salida: 7.000€

41327 / 34
25FJ Lote 236
COLLAR-GARGANTILLA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN 
ORO, NÁCAR, CUARZOS Y ÁGATAS
Collar corto realizado en plata de ley chapada en oro. Con 
tallas facetadas de cuarzos verde suave, ágatas ovaladas en 
tonos turquesa, placas de nácar y eslabones y bolitas de plata 
chapada en oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 50cm (con alargador)
Peso: 81,60gr.

Importe Salida: 115€



41327 / 33
25FJ Lote 237
PENDIENTES EN ORO 14KT, ZAFIROS FANCY Y 
AMATISTAS
Pendientes con movimiento realizados en oro de 14kt. Con 
zafiros fancy en orange y amarillo, en talla oval y rectangular, 
engastados en bisel abierto y garras, con un peso total aprox 
de 2.50.ct y una amatista talla briolette
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 330€

40967 / 49
25FJ Lote 238
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizado en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante engastado en 6 garras con un peso total 
aprox de 0,15ct
Medida Sortija: 13
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 525€

41444 / 4
25FJ Lote 239
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante en forma de estrella y cadena realizados en oro de 
18kt. El colgante cuajado de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.03ct. Cadena de eslabón rizado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 265€

41419 / 3
25FJ Lote 240
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES INCOLOROS Y 
FANCY
Sortija realizada en oro de 18kt compuesto por diamantes en 
talla brillante. Los incoloros con peso total aprox de 0.75ct y 
los fancy de colores champán y brown 0.55ct
Medida Sortija: 14
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 1.140€



41444 / 2
25FJ Lote 241
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
un diamante central en talla brillante engastado en chatón con 
peso total aprox de 0.10ct. Cadena de eslabón barbado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 240€

41244 / 5
25FJ Lote 242
PULSERA ESCLAVA EN PLATA DE LEY 925
Pulsera esclava realizada en plata de ley 925 con eslabón 
calabronte plano y placa central lisa y pulida
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 120€

40048 / 10
25FJ Lote 243
PENDIENTES LARGOS CON AVENTURINA MARRÓN EN 
ORO BAJO
Realizados en oro bajo. Formados por cuentas de aventurina 
marrón y oro. Cierre presión.
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 100€

40975 / 34
25FJ Lote 244
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y ZAFIROS
Sortija realizada en oro de 18kt con un carril de zafiros en talla 
galería con peso total aprox de 0,65ct
Medida Sortija: 7
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 700€



40967 / 8
25FJ Lote 245
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con roseta central y bandas a 
ambos lados adornadas con diamantes en talla brillante con 
un peso total aprox de 0,40ct
Medida Sortija: 10
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 400€

41471 / 2
25FJ Lote 246
COLLAR DE JADE OSCURO Y GOLDFILLED
Collar de cuentas esféricas de jade verde oscuro intercaladas 
con pequeñas bolitas de goldfilled
Cierre: Tornillo
Longitud: 50cm
Peso: 40,50gr.

Importe Salida: 100€

41484 / 5
25FJ Lote 247
RELOJ DE CABALLERO NECKMARINE SKELETON. 
AUTOMÁTICO
Reloj de caballero marca Neckmarine tipo Skeleton. 
Movimiento automático. Con esfera de acero lacada en negro 
y correa de silicona. En estado de marcha. Sin uso. 
Acompaña su caja original 

Importe Salida: 120€

41452 / 3
25FJ Lote 248
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera Rivière realizada en plata de ley chapada en oro 
blanco (baño de rodio). Compuesta por 29 moissanitas en 
talla brillante, engastadas en garras, con un peso cada una de 
ellas de 1ct y peso total 29ct.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 20cm
Peso: 23,30gr.

Importe Salida: 490€



41327 / 39
25FJ Lote 249
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
PERLAS CULTIVADAS, ZAFIROS DORADOS, ÁGATAS 
NEGRAS, AMATISTAS, MOISSANITAS OSCURAS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro 18kt. En la parte superior perlas cultivadas, 
calibradas aprox en 7,5mm. La parte desmontable la forman 
zafiros dorados, ágatas negras, amatistas y moissanitas en 
color oscuro. Diamantes en adornos y perlas, en talla brillante 
con un peso total aprox de 0.30ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 6,5cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 425€

40975 / 4
25FJ Lote 250
SORTIJA EN ORO BICOLOR DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con un diamante 
central en talla brillante con un peso total aprox de 0,15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 600€

41427 / 3
25FJ Lote 251
SOLITARIO EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley chapada en oro. Con 
moissanita en talla brillante, acompañada de certificado GRA 
Nº20986141 con las siguientes características: Peso 1ct, 
Color D, Pureza VVSI, Talla Excelente
Medida Sortija: 13
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 100€

41084 / 2
25FJ Lote 252
BROCHE EN ORO DE 18KT Y CAMAFEO DE CONCHA
Broche realizado en oro de 18kt. Con un gran camafeo de 
concha representando efigie femenina clásica, engastado en 
bisel. Con cadenilla.
Cierre: Aguja
Medidas: 5,50 x 4,30 cm
Peso: 14,10gr.

Importe Salida: 570€



41518 / 12
25FJ Lote 253
SORTIJA SEMANARIO EN ORO 18KT, RUBÍES, 
ESMERALDAS, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija semanario realizada en oro de 18kt. Formada por 7 
aros con septillo de gemas: 2 de zafiros con peso total aprox 
0.20ct, 2 de diamantes con peso total aprox 0.18ct, 2 de 
rubíes con peso total aprox 0.20ct y un aro central de 
esmeraldas con peso total aprox 0.10ct. Todo en tallas 
redondas 
Medida Sortija: 13
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 850€

41484 / 7
25FJ Lote 254
RELOJ ENCENDEDOR DE CABALLERO JIA HENG. 
CUARZO
Reloj encendedor de caballero marca Jia Heng. Con 
movimiento de cuarzo, de esfera metalizada con cronómetro y 
correa en silicona. En estado de marcha.

Importe Salida: 60€

40967 / 37
25FJ Lote 255
SORTIJA EN ORO 18 KT CON DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18 kt, con contraste. Con diamante 
central en talla brillante, engastado en tensión, con un peso 
aprox de 0.15 ct, acompañado por diamantes en talla brillante 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.13 ct. 
Peso total aprox de los diamantes: 0.28 
ct 

Medida Sortija: 13

Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 625€

41083 / 41
25FJ Lote 256
PENDIENTES LARGOS EN ORO DE 14KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y BRILLANTES
Par de pendientes realizados en oro de 14kt con contrastes. 
Con cuatro brillantes engastados en bisel, con un peso total 
aprox de 0.06ct, rematados con dos perlas cultivadas 
calibradas en 7,20mm.
Cierre: Tornillo
Longitud: 2,5 cm
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 525€



41458 / 2
25FJ Lote 257
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY, MOISSANITA Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley. El colgante con 
una moissanita en talla brillante engastada en garras con 
peso total 2ct y en perfil adorno de piedras incoloras. Cadena 
de cordón rizado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm (con alargador)
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 150€

41327 / 67
25FJ Lote 258
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, AMATISTA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una gran amatista en talla trillón con un peso total aprox de 
30ct. Adornada con diamantes en talla brillante, engastados 
en grano, con un peso total aprox de 0.06ct. Cadena con fino 
eslabón " Cartier"
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas colgante: 2,50 x 2cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 950€

41512 / 5
25FJ Lote 259
ALFILER DE CORBATA EN ORO 18KT Y RUBÍ EN TALLA DE 
PEZ
Alfiler de corbata realizado en oro 18kt. En la cabeza un rubí 
en delicada talla en forma de pez
Cierre: Canutillo
Longitud: 5,5cm
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 150€

39880 / 26
25FJ Lote 260
PENDIENTES CON AMATISTAS NATURALES EN PLATA DE 
LEY
Realizados en plata de ley. Formados por dos amatistas en 
talla oval facetada, engastadas en garras, con un peso total 
aproximado de 7.30 ct. Cierre presión.
Peso: 4gr.

Importe Salida: 110€



41155 / 10
25FJ Lote 261
COLLAR DE AMATISTAS Y METAL DORADO
Collar realizado con cuentas de amatistas pulidas y calibradas 
en 10-10,70mm. Con broche y pasadores en metal dorado.
Cierre: Langosta
Longitud: 50cm
Peso: 60,30gr.

Importe Salida: 60€

41349 / 57
25FJ Lote 262
DOS PARES DE PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Lote de dos parejas de pendientes realizados en oro de 18kt. 
En la parte inferior con perlas cultivadas, en una pareja color 
blanco calibradas aprox en 8,9mm y en la otra perlas tahití 
calibradas aprox en 12,5mm. En la parte superior diamantes 
en talla brillante, engastados en chatón, con peso total aprox 
0.50ct (0.30ct los de perlas blancas, 0.20ct los de tahití)
Cierre: Omega
Peso: 25,1gr (8,3gr blancas, 16,8gr tahití)

Importe Salida: 1.200€

41427 / 12
25FJ Lote 263
MECHERO-RELOJ FOSKA DE GASOLINA, AÑOS 60
Mechero de gasolina Foska años 60, realizado en metal 
lacado en negro y remates en metal dorado. Con reloj 
incorporado en el lado derecho, de cuerda manual. En 
funcionamiento, tanto mechero como reloj.
Medidas: 6 x 3 x 1,3cm
Peso: 55,90gr.

Importe Salida: 80€

41349 / 49
25FJ Lote 264
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT, 
ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros en talla redonda engastados en bisel con un peso 
total aprox de 0.30ct. Acompañados de diamantes en talla 
brillante engastados en carril con un peso total aprox de 
0.25ct. 
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 480€



41512 / 10
25FJ Lote 265
COLGANTE EN ORO 18KT Y DIAMANTES CON CADENA 
EN PLATA DE LEY
Colgante realizado en oro de 18kt con asa larga y motivo floral 
adornado por 7 diamantes en talla brillante y peso total aprox 
0.09ct. Cadena realizada en plata de ley con pequeño eslabón 
plano
Cierre: Reasa
Longitud: 1,5cm el colgante, 40cm la cadena 
Peso: 2,80gr (1,30gr el colgante, 1,50gr la cadena)

Importe Salida: 100€

41349 / 92
25FJ Lote 266
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color crema calibradas aprox en 7,8mm.
Cierre: Omega
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 240€

41080 / 4
25FJ Lote 267
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY CON CAMAFEO
Colgante y cadena realizados en plata de ley con un camafeo 
de concha representando una efigie femenina. Con detalle 
vegetal en la parte superior del bisel. Cadena de eslabón 
barbado rizado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Medida camafeo: 6,5 x 4,2cm
Peso: 30,30gr.

Importe Salida: 130€

41474 / 4
25FJ Lote 268
CONJUNTO DE SMARTPHONE SERVO MINI Y 
SMARTWATCH SK14 PLUS
Conjunto formado por un teléfono y un reloj inteligentes. El 
teléfono es un Servo Mini smartphone 16GB en negro con 
doble tarjeta SIM y con funda que se coordina con el 
smarthwatch con caja de 46mm. Ambos en sus cajas 
originales, con sus cargadores y manual de instrucciones.

Importe Salida: 120€



41001 / 4
25FJ Lote 269
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, DIAMANTES Y METAL 
TALLADO
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt largos con 
movimiento. En el centro un motivo adornado con un 
diamante en talla brillante. Termina en detalle esférico de 
metal tallado
Cierre: Gancho
Longitud: 2,5cm
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 200€

41507 / 4
25FJ Lote 270
LOTE DE MONEDAS ANTIGUAS
Lote formado por monedas antiguas españolas y del resto de 
Europa de los siglos XIX y XX realizadas en su mayoría en 
aleaciones de cobre
Peso: 971,70gr.

Importe Salida: 100€

41507 / 2
25FJ Lote 271
LOTE DE MONEDAS ANTIGUAS
Lote formado por monedas antiguas españolas y del resto de 
Europa de los siglos XIX y XX realizadas en su mayoría en 
aleaciones de cobre. 
Peso: 1000,10gr.

Importe Salida: 100€

41507 / 3
25FJ Lote 272
LOTE DE MONEDAS ANTIGUAS
Lote formado por monedas antiguas españolas y del resto de 
Europa de los siglos XIX y XX realizadas en su mayoría en 
aleaciones de cobre
Peso: 1000,90gr.

Importe Salida: 100€



41507 / 1
25FJ Lote 273
LOTE DE 110 MONEDAS DE CÉNTIMOS DE PESETA Y 
OTRAS
Lote formado por monedas de 50 céntimos de peseta de 1949 
(86) y 1963 (16). Una moneda francesa de 1935, 3 monedas 
españolas de 1937 de 25 céntimos de pesetas y una moneda 
de 25 pesetas de 1980.
Peso: 460gr.

Importe Salida: 150€

41528 / 6
25FJ Lote 274
LOTE DE 4 MONEDAS ROMANAS EN BRONCE (S. IV d.C) 
IMPERIO ROMANO
Un follis del emperador Constancio II con reverso de puesto 
de campamento.
Dos centenionales del emperador Constantino II con el 
reverso de un soldado de pie alanceando a un jinete enemigo. 
Dos monedas pegadas con las representaciones de los 
perfiles de dos emperadores.
Peso: 15,80gr.

Importe Salida: 60€

41528 / 5
25FJ Lote 275
LOTE DE 5 FOLLIS DEL EMPERADOR CONSTANTINO II (S. 
IV d.C) IMPERIO ROMANO
En el anverso, leyenda CONSTANTINVS INVIC. Con reverso 
representando una corona de laurel, una victoria alada y 
armada sobre la proa de una nave, un campamento y un altar 
votivo.
Peso: 15,90gr.

Importe Salida: 75€

41528 / 4
25FJ Lote 276
LOTE DE 6 FOLLIS DE DISTINTOS EMPERADORES (S. III y 
IV d.C) IMPERIO ROMANO
Moneda del emperador Majencio, con leyenda DN MAGNEN 
PF AVG y reverso con dos victorias aladas sosteniendo un 
escudo.
Moneda del emperador Valentiniano I con reverso con victoria 
alada armada sobre la proa de una nave.
Moneda del príncipe Crispo con leyenda PROVIDEN 
HECHESS con la representación de un campamento.
Moneda del emperador Claudio II con personificación de la 
paz.
Moneda del emperador Graciano con el emperador 
sosteniendo la victoria y ayudando al Estado como mujer.
Moneda del emperador Teodosio I con el emperador 
sosteniendo la victoria y ayudando al Estado como mujer.
Peso: 23,80gr.

Importe Salida: 90€



41528 / 3
25FJ Lote 277
LOTE DE 6 FOLLIS DE CONSTANTINO I (S. IV d.C) 
IMPERIO ROMANO
Anverso con leyenda: IMP CONSTANTINVS AVG. Reverso 
con distintas representaciones alegóricas de la victoria alada, 
el dios Marte, altar votivo y la loba capitolina.
Exergo: P A y S A. 
Peso: 18,10gr.

Importe Salida: 90€

41528 / 2
25FJ Lote 278
LOTE DE 6 ANTONINIANOS DE DISTINTOS 
EMPERADORES (S. III d.C) IMPERIO ROMANO
Tres monedas en bronce del emperador Galieno. Anverso con 
leyenda: GALLIENUS AUG. Reverso con leyenda: VIRTVS 
AUG.
Dos monedas en bronce del emperador Diocleciano con el 
reverso de Júpiter entregando la victoria al emperador.
Una moneda en bronce del emperador Victoriano con el 
reverso de la personificación de la Providencia. 
Peso: 16,70gr.

Importe Salida: 90€

41528 / 1
25FJ Lote 279
MONEDA DE UN DENARIO DE PLATA DEL EMPERADOR 
TRAJANO (112 d.C) IMPERIO ROMANO
Anverso el busto en perfil coronado con laurel. Leyenda: IMP 
TRAIANI AUG GER DAC PM TRP COSVI RP. Reverso la 
personificación femenina de la felicidad. Leyenda: SPQR 
OPTIMO PRINCIPI
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 50€

41507 / 7
25FJ Lote 280
LOTE DE 2 BILLETES DE 50 CÉNTIMOS ESPAÑOLES DE 
1937

Importe Salida: 50€



41507 / 5
25FJ Lote 281
LOTE DE 17 BILLETES DE 1 PESETA ESPAÑOLA DE 1937 A 
1953
Un billete de 1937, dos billetes de 1945, dos billetes de 1945, 
cuatro billetes de 1951 y 8 billetes de 1953.

Importe Salida: 65€

41507 / 6
25FJ Lote 282
LOTE DE 1 BILLETE DE 2 PESETAS ESPAÑOLAS DE 1938

Importe Salida: 50€

41507 / 9
25FJ Lote 283
LOTE DE 2 BILLETES DE 10 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1935

Importe Salida: 12€

41507 / 8
25FJ Lote 284
LOTE DE 23 BILLETES DE 5 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1935 A 1954
Un billete de 1935, un billete de 1943, siete billetes de 1951, 
catorce billetes de 1954.

Importe Salida: 230€



41507 / 10
25FJ Lote 285
LOTE DE 4 BILLETES DE 25 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1928 A 1954
Dos billetes de 1928, un billete de 1946, un billete de 1954

Importe Salida: 15€

41526 / 3
25FJ Lote 286
BILLETE RUSO DE 500 RUBLOS, 1912
Gran billete de 500 rublos del Imperio ruso con la imagen del 
Zar Nicolas II. Emitido en 1912
Medidas: 27,3 x 12,9cm

Importe Salida: 30€

41507 / 11
25FJ Lote 287
LOTE DE 4 BILLETES DE 50 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1928 A 1951
Un billete de 1928, un billete de 1935 y dos billetes de 1951.

Importe Salida: 120€

41507 / 13
25FJ Lote 288
LOTE DE 2 BILLETES DE 500 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1928 A 1931

Importe Salida: 120€



41507 / 12
25FJ Lote 289
LOTE DE 10 BILLETES DE 100 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1925 A 1970
Un billete de 1925, cuatro billetes de 1928, un billete de 1936, 
un billete de 1953, dos billetes de 1965 y un billete de 1970.

Importe Salida: 201€

41532 / 4
25FJ Lote 290
LOTE DE 97 CONTADORES EN MADREPERLA. CHINA, 
S.XVIII
Contadores de diferentes formas y tamaños realizados en 
madreperla y decorados con motivos flores, geométricos y 
escenas grabadas a mano. Algunas contienen el valor 
numérico de la pieza en una de sus caras. 
Servían para llevar la cuenta de los puntos conseguidos en 
los juegos de mesa, dependiendo de su forma y número.

Importe Salida: 200€

41526 / 4
25FJ Lote 291
CANDELABRO EN PLATA DE LEY
Candelabro de tres bocas realizada en plata de ley. 
Decoración de plata pulida y decoración en cordoncillos y 
brazos gallonados. Con contrapeso. Altura: 36cm
Peso bruto total: 1158gr

Importe Salida: 750€

41513 / 1
25FJ Lote 292
LOTE DE DOS JARRAS Y SALSERA EN PLATA 925
Lote formado por dos jarras de agua gallonadas idénticas (sin 
contrapesos) y una salsera de centro, todo realizado en plata 
de ley 925. Con inscripción en la base de la salsera "J.Perez 
Fcjz"
Peso bruto total: 1100gr (las jarras tienen unas pequeñas 
barras de metal donde iban los contrapesos)

Importe Salida: 770€


